

Развитие школьного образования в Долматово

18 декабря 1990 года – очень, знаменательный день в жизни Долматовской школы - День открытия новой школы. Утром лёгкий снежок благословил переход в новую школу. Приехало много гостей. Митинг, посвящённый открытию школы, открыл председатель совета школы (созданного в 1990 г) А.В.Грибов. Выступили руководители ПМК, строившего школу, передали директору школы Щедрицевой Г.К. символический ключ от школы. Выступил тов. Аксёнов, кто в прошлом позаботился о том, чтобы у ребят - долматовцев была новая школа. Красную ленточку, открывавшую вход в школу, разрезали, бывшая директор школы, заслуженный учитель школ РСФСР Чиркова А.М., и учительница 10 класса Чернакова Наташа. В школе прозвенел 1 звонок и начались обычные уроки. Теперь перед ребятами стоит важная задача - сделать свою школу ещё лучше, ещё краше. Строители сделали своё дело, теперь дело за ребятами. Новогодние ёлки, проводились в школе на втором этаже.

